

Махинации «ЭкоАльянса», или Антикризисный менеджмент Дмитрия Дружинина за счет Бурятии

Региональный мусорный оператор по-прежнему не справляется со своими обязанностями и терпит крах из-за махинаций и интриг. Однако это не мешает ему продолжать просить и получать всевозможную помощь от властей Бурятии.



Спасти любой ценой: «ЭкоАльянсу» подкинули преференций

В мае подтвердилось: «ЭкоАльянс» снова получит госгарантию, а власти Бурятии по-прежнему останутся поручителями у предприятия, которое едва остается на плаву. Правительство Бурятии предоставило АО «Республиканский мусороперерабатывающий завод» (владеет 50% акций «ЭкоАльянса») госгарантию до 23 мая 2024 года в сумме 136,5 миллиона рублей. Эта мера была необходима, чтобы «ЭкоАльянс» погасил старый кредит, который был взят у Сбербанка в 2019 году, и получил новый на более выгодных условиях. Предполагается, что получив новый заем, регоператор наконец выплатит долги своим подрядчикам, кроме того, ежемесячный платеж банку будет меньше.

«Теперь платёж ЭкоАльянса по данному займу снизился в несколько раз, что позволит в большем объеме оплачивать услуги полигонов и перевозчиков и немного стабилизировать ситуацию с вывозом ТКО», — сообщил Дмитрий Дружинин на своей странице в фейсбуке 24 мая.

Отметим, что ранее «ЭкоАльянс» получил субсидию в 20 миллионов рублей из бюджета Бурятии. Решение о выделении субсидии Народный Хурал принял со скандалом — против этого выступала прокуратура и Счетная

палата, они сочли выделение субсидии незаконным и необоснованным Однако депутаты все же проголосовали в пользу «ЭкоАльянса». Директор регоператора Дмитрий Дружинин уверял, что субсидия необходима, чтобы погасить долги, которые образовались перед перевозчиками.

Кстати, кроме финансовой поддержки регоператор получит еще и имущество: бурятское УФАС разрешило министерству имущественных и земельных отношений передать «ЭкоАльянсу» в безвозмездное пользование на пять лет движимое имущество на общую сумму более 1,2 миллиона рублей — съемный бункер (14 штук), съемный металлический бункер (3 штук), контейнеры для накопления твердых коммунальных отходов — 590 штук.

Скандалы с «ЭкоАльянсом»: вывоз мусора провален, жители недовольны

Несмотря на многочисленные обещания, «ЭкоАльянс» так и навел порядок вывоза отходов в Бурятии: жители продолжают жаловаться на растущие свалки и переполненные мусорки. Яркий пример — Кабанский район, где после ухода подрядчика «БХК-Восток» наступил мусорный коллапс. Напомним, после того, как «ЭкоАльянс» буквально кинул своего подрядчика и перестал платить ему за работу, тот вынужден был приостановить вывоз мусора. Это позволило «ЭкоАльянсу» разорвать договор с подрядчиком и отдать вывоз мусора «своей» фирме. При этом тендер на оказание услуг по транспортировке отходов «ЭкоАльянс» не провел. Ранее Бабр писал, что вместо «БХК-Восток» вывозом мусора занялся ИП Шурыгин — это близкий и давний компаньон Дмитрия Дружинина.

«Местный перевозчик перестал вывозить мусор, тк „Эко-Альянс“ задолжал ему денег (так говорят). Теперь вывозит сам „Эко-Альянс“ — ездят по поселку его новые красивые машины и толку ноль (водители ищут адреса — они же не местные и видимо у них нет маршрутов, карт, они спрашивают дорогу у местных). По крайней мере визуально количество мусора растёт и не уменьшается после проезда машин», — сообщают местные жители в соцсетях.



Екатерина Грудина
22 мая 2021 в 18:54

+ Подписаться

"Эко-Альянсу" ПОЗОР!!!

Примерно так выглядят все контейнерные площадки в поселке Селенгинск Кабанского района.

Местный перевозчик перестал вывозить мусор, тк "Эко-Альянс" задолжал ему денег (так говорят). Теперь вывозит сам "Эко-Альянс" - ездят по поселку его новые красивые машины и толку ноль (водители ищут адреса - они же не местные и видимо у них нет маршрутов, карт, они спрашивают дорогу у местных). По крайней мере визуально количество мусора растёт и не уменьшается после проезда машин.

Контейнеры стоят сломанные возле площадок.

Управляющие компании не собирают мусор с земли и не складывают в контейнеры (прежний перевозчик это делал, хотя был и не обязан - они и привыкли) и их никто не обязывает, видимо, теперь это делать - за что деньги берут с людей, спрашивается.

В Селенгинске в Клюквенной пади месяцами горит свалка (туда несколько лет возили мусор со всего района) - и тоже никому нет дела. Понятно, что такие проблемы не только в Бурятии. И не видно никаких путей решения - только разговоры.

Не вижу смысла задавать тут риторические вопросы типа "доколе". Просто и молчать уже нет сил.



Махинация в чистом виде, однако пока Дружинину все сходит с рук. К слову, подобная ситуация с вывозом мусора и в других районах республики.

Дмитрий Дружинин официально возглавил «ЭкоАльянс» в январе 2021 года. И с того момента регоператор практически погряз в скандалах. Жители жалуются на бардак, необоснованные начисления и телефонный терроризм: от «ЭкоАльянса» получают требования об оплате даже те, у кого нет задолженностей. Несмотря на то, что несколько месяцев «ЭкоАльянс» не вывозил мусор с некоторых территорий, жители все равно получили начисления за неоказанную им услугу. Перевозчики судятся с регоператором, а контролирующие органы подозревают и прежде, и нынешнее руководство «ЭкоАльянса» в хищениях и махинациях.

При этом глава «ЭкоАльянса», депутат Хурала Дмитрий Дружинин успевает пользоваться ситуацией: он расставляет своих людей на удобные ему места, кидает подрядчиков и с успехом осваивает средства предприятия. Ведь с всесторонней поддержкой от властей Бурятии, которые пытаются сделать все, чтобы удержать на плаву терпящее бедствие предприятие, можно и не стараться выводить предприятие из кризиса.

Вот такой вот антикризисный менеджмент за счет бюджета.

Ранее Бабр писал:

[Депутатские закрома. Мусорный комбинатор Дмитрий Дружинин и его \(не\)теневые доходы](#)

[Чай вдвоем. Как друзья-депутаты Дружинин и Степанов делят бизнес и "пилят" бюджет Бурятии](#)

[Дмитрий Дружинин: «Я пошёл в „ЭкоАльянс“ в качестве антикризисного менеджера»](#)

Автор: Александр Макаров © Babr24 СКАНДАЛЫ, ЭКОЛОГИЯ, ЭКОНОМИКА И БИЗНЕС, БУРЯТИЯ 👁 31014
27.05.2021, 19:23 📌 1382

URL: <https://babr24.com/?ADE=214437> Bytes: 5408 / 4784 Версия для печати

[!\[\]\(4fe57c3593bf1b21d272ae7ac8dfaf77_img.jpg\) **Порекомендовать текст**](#)

Поделиться в соцсетях:

*Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:
- [**Телеграм**](#)*

- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Бурятии:
bur.babr@gmail.com

Автор текста: **Александр
Макаров.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](#)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)